



## Аргументы и Факты: "Дело об избиении трехлетней девочки в супермаркете Череповца ушло в суд"

Следователи предъявили «приемной бабушке» малышки обвинение в побоях.

Завершено расследование уголовного дела о нанесении побоев 3-летней девочке в одном из супермаркетов города Череповца, сообщили в следственном управлении СК РФ по Вологодской области.

Напомним, громкий случай произошел в середине января в супермаркете «Аврора» (по уточненным данным - 18-го числа, около половины третьего). По версии следствия, 49-летняя женщина пришла в магазин вместе с 3-летней дочкой гражданской жены своего сына. Девочка не слушалась «приемной бабушки», убежала от нее и пряталась за прилавками. В наказание женщина, как сказано в сообщении СУ СК, «нанесла девочке один удар ладонью левой руки в область головы, в результате чего потерпевшая упала на пол, ударившись при этом головой о стеллаж, после чего нанесла девочке удар ногой в область левой ноги».

Также следователи рассказали о результатах проверки семьи девочки. Как установили органы опеки, с материальной точки зрения ребенок обеспечен всем необходимым, однако семью все же поставили на профилактический контроль в полиции и в органах соцзащиты. Впридачу выяснилось, что малышка и ее мама проживали в квартире без регистрации, теперь им грозит штраф. Кроме того, сама девочка не совсем здорова, ее заболевание требует хирургического вмешательства. Мэрия Череповца уведомлена о том, что нужно срочно решить вопрос об оказании медицинской помощи, рассказали в СУ СК.

Что касается уголовного дела в отношении «приемной бабушки», оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1014411>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---